



Zápis č. 2/2016

z jednání zastupitelstva obce Hraběšice, konaného dne 11. března 2016

Schůze zahájena: 17:05 hodin

Schůze ukončena: 17:40 hodin

Přítomni: Večeřová Helena, Hanzalík Josef, Tomáš Prokop, Ing. Jiří Resler, Alois Miča, Ing. Zlata Lakomá (pozdní příchod)

Po přivítání přítomných určila paní starostka ověřovatele zápisu – pány Josefa Hanzalíka a Tomáše Prokopa.

Byla navržena změna programu – doplněno rozpočtové opatření č. 3.

Návrh programu po rozšíření:

- 1) Zahájení
- 2) Určení ověřovatelů
- 3) Schválení programu
- 4) Schválení usnesení z posledního zasedání zastupitelstva
- 5) Rozpočtové opatření č. 2/2016 a č. 3/2016
- 6) Závěrečný účet Obce Hraběšice za rok 2015 a účetní závěrka obce za rok 2015
- 7) Různé

Bod 3 – schválení programu:

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje navržený program dnešního jednání.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo.

Usnesení č. 1 bylo schváleno.

(příchod Ing. Lakomé)

Bod 4 – schválení usnesení z posledního zasedání zastupitelstva:

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje usnesení uvedená v zápise z jednání zastupitelstva č. 1/2016 dne 5. února 2016.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 5 pro, 0 proti, 2 se zdrželi.

Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Bod 5 – rozpočtová opatření č. 2 a 3

Zastupitelé obdrželi rozpočtová opatření i s vysvětlením jednotlivých navýšení v předstihu. Na zastupitelstvu byla ještě jednou krátce rozpočtová opatření představena.

Rozpočtové opatření č. 2 – navýšení příjmů o 600 Kč (předloženo zastupitelům pouze na vědomí)

Rozpočtové opatření č. 3 – navýšení výdajů o 90.136 Kč

NÁVRH USNESENÍ: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtové opatření č. 3.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Bod 6 – závěrečný účet obce za rok 2015 a účetní závěrka obce na rok 2015

Závěrečný účet obce, jehož součástí je i účetní závěrka za rok 2015, obdrželi zastupitelé v předstihu. Před jednáním zastupitelstva vznesl připomínku elektronicky Ing. Resler, tuto připomínku přečetl Ing. Resler i na jednání zastupitelstva (viz příloha č. 1) a trval na tom, že musí být uvedena v zápise. Opakovaně byl upozorněn paní starostkou, že je nutné, aby se seznámil s vyhláškou k účetnictví obcí, protože ta se liší od vyhlášky k účetnictví akciových společností, které Ing. Resler zná.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje závěrečný účet obce za rok 2015 bez výhrad.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje účetní závěrku obce Hraběšice, IČO: 00635928, sestavenou k 31. 12. 2015.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 5 pro, 1 proti, 1 se zdržel.

Usnesení č. 4 a 5 bylo schváleno.

Bod 7 – různé

- Ing. Resler vznesl připomínku k zápisu z minulé schůze a opět trval na tom, že tato připomínka musí být uvedena v zápise (viz příloha č. 2).
- Ing. Resler položil dotaz, zda je svážen odpad i z Krásného. Bouřlivější diskuze byla uzavřena s tím, že již na minulé schůzi byl svoz odpadů i v místní části obce Krásné schválen a odpad bude svážen, jakmile občané projeví zájem. Do dnešního dne nikdo z místních občanů zájem neprojevil a také žádná popelnice nebyla v den svozu připravena.
- Ing. Resler vznesl další dotaz, proč není kontejner na objemný odpad přistaven i do Krásného. Tento návrh byl odmítnut s tím, že občané Krásného musí vznést požadavek sami a protože do dnešního dne tak neučinili a nevznesli proti stávající praxi námitky a také vzhledem k tomu, že mají samozřejmě možnost svůj odpad odvézt do kontejneru v Hraběšicích nebo se na svozu osobně domluvit na obecním úřadě či telefonicky, nebude tato praxe zatím měněna.

Usnesení ze zápisu č. 2/2016, dne 11. března 2016, obec Hraběšice

- 1) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje navržený program dnešního jednání.
- 2) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje usnesení uvedená v zápise z jednání zastupitelstva č. 1/2016 dne 5. února 2016.
- 3) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje rozpočtové opatření č. 3.
- 4) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje závěrečný účet obce za rok 2015 bez výhrad.
- 5) Zastupitelstvo obce Hraběšice schvaluje účetní závěrku obce Hraběšice, IČO: 00635928, sestavenou k 31. 12. 2015.

Přílohy:

- 1) Přípomínka Ing. Reslera k závěrečnému účtu obce za rok 2015.
- 2) Přípomínka Ing. Reslera k zápisu z minulého jednání zastupitelstva.

Zapsala: Ing. Večeřová Miroslava

V Hraběšicích dne 11. března 2016

Helena Večeřová, starostka

Ověřili: Hanzalík Josef

Ing. Lakomá Zlata

Příloha č. 1

Požadavek na uvedení doslovného znění do zápisu ze dne 11. 3. 2016

Námítka

Bod 6 Závěrečný účet – rozvaha

v rozvaze je navýšení majetku (staveb) o asi 4 384 tis. Kč. Vypadá to, že celá oprava Kláštera se zařadila jako technické zhodnocení majetku. Část této opravy ale je skutečně oprava a údržba: odstranění hubky, výměna oken, výměna shnilých trámů, opláštění dřevem, odvodnění a možná i jiné práce. Technickým zhodnocením by bylo zateplení (mění se technické parametry - navýšená technická hodnota objektu).

Účetní výkaz má podávat pravdivý obraz o skutečnosti. Opravy zkreslují majetek obce asi přibližně o 10 procent, což není nezanedbatelná výše.

Dále nejsou v zásobách uvedeny pokud je mi známo např: cihly, dřevo na otop obce, nafta, 20 ks biokompostérů uložených na obci.

Z předložených podkladů není zřejmé, zda je v nedokončených investicích uvedená započatá stavba „přístřešku pro traktor“.

Takže se závěrečným účtem nemohu souhlasit.

Ing Jiří Resler

Příloha č. 2

Požadavek k uvedení doslovného znění do zápisu ze dne 11.3.2016

Vyjádření k zápisu 1/2016 z 5.2.2016

bod 11 – stanovisko starostky k výtce Ing. Reslera na neudržované obecní pozemky

nejednalo se o výtku, jednalo se o informaci o stavu ob. pozemků obecně. V materiálu, který jsem na požádání předal paní Ing M. Večeřové přímo na zasedání dne 4.12.2015, jsem vyhodnocoval především zemědělské pozemky – TTP, orná a zahrady. Jsou odečteny pronajaté plochy a plochy udržované obcí (konzultováno se zaměstnancem obce panem Ješátkem). Jen vyjímečně jsou to ostatní plochy které přímo souvisí s obecními komunikacemi.

V zápisu 1/2016 bod 11 nejsou uváděna parcelní čísla, takže nelze odvodit jakou má paní starostka parcelu na mysli (močály, neplodná půda, pruh podle lesa za Prokopovými, obecní pozemky podél cest). Ten pruh pod lesem je podle katastrální mapy parcela k.ú. Hraběšice 681/3 o výměře 168 m² o.p. neplodná a v mém materiálu není vedena jako neudržovaná.

O nějakém „křoví“ jsem se nezmiňoval. Při kontrole zápisu ze dne 4.12.2015 je v ostatních připomínka týkající se „křoví“ vznesena občanem Krásného panem Vizinou. Pokud to není na našich pozemcích, je to záležitostí Obecního úřadu, nikoliv samosprávy (zastupitelstva).

Není vyloučeno že jsem se někde přehlédl a uvedl v neudržovaných plochách i tu, která tam nepatří.

Pozemků je 294. Pokud to tak je, milerád provedu opravu.

Až bude materiál kolem pozemků hotov, požádám v souladu s jednacím řádem o jeho zařazení na projednání v zastupitelstvu. Podkladové mapové materiály jsem si zajistil na vlastní náklady.

Poněvadž se několikrát stalo, že byly moje dotazy a připomínky zapisovatelkou špatně interpretovány (zkresleny), žádám aby bylo znění které bude uvedeno v zápise přečteno na jednání a mnou odsouhlaseno. Nabízím spolupráci a pomoc při řešení a nápravě chyb a omylů, nedávám žádné výtky, jak je prezentováno v zápise. Postupuji v souladu se svou přísahou a snažím se naplňovat sliby volebního programu Hnutí za Krásné Hraběšice.

Ing Jiří Resler Hraběšice 11.3.2016